

проводити консультації для педагогічних працівників; брати участь в організації навчально-виховного процесу.

4.15. Представники громадськості зобов'язані:

дотримуватися статуту навчального закладу, виконувати накази та розпорядження керівника навчального закладу, рішення органів громадського самоврядування, захищати учнів від всіляких форм фізичного та психічного насильства, пропагувати здоровий спосіб життя, шкідливість вживання алкоголю, тютюну, наркотиків тощо.

V. Управління опорним закладом

5.1. Управління діяльністю опорного навчального закладу здійснюється відділом освіти Поліської районної державної адміністрації та його засновником Поліською районною радою.

5.2. Керівництво опорним навчальним закладом здійснює директор. Директором може бути тільки громадянин України, який має вищу педагогічну освіту на рівні спеціаліста або магістра, стаж педагогічної роботи не менше трьох років, стан здоров'я якого не перешкоджає виконанню професійних обов'язків, успішно пройшов атестацію керівних кадрів навчальних закладів у чинному порядку, встановленому Міністерством освіти і науки України. Директор призначається на посаду та звільняється з посади відділом освіти Поліської райдержадміністрації згідно із законодавством України про працю, Законом України "Про загальну середню освіту" та іншими законодавчими актами за погодженням із Поліською райдержадміністрацією та Поліською районною радою. Призначення та звільнення заступників директора може здійснюватися за поданням директора з дотриманням чинного законодавства.

5.3. Інтереси колективів шкіл представляють профспілкові комітети опорного закладу та його філій.

5.4. Вищими органами громадського самоврядування навчального закладу та його філій є загальні збори колективів, що скликаються не менше одного разу на рік.

Делегати загальних зборів (конференції) з правом вирішального голосу обираються від опорного закладу та його філій:

працівників навчальних закладів – зборами трудових колективів;
учнів навчального закладу другого-третього ступеня – класними зборами;
батьків, представників громадськості – класними батьківськими зборами.

Кожна категорія обирає однакову кількість делегатів.

Термін їх повноважень становить один рік.